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FA: Igazoljuk, hogy a LINeárisan ill. LOGaritmikusan (exponenciálisan) változó frekvenciájú szinuszos jel egyenlete:
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ahol  fe = end(stop) frekvencia,  fs = start frekvencia (és fe > fs),  Ts = sweep idő, 

és mindkét esetben  zérus a kezdő fázis. 

MO: a pillanatnyi frekvencia a fázis-változással arányos, tehát ennek integrálásával kapjuk magát a fázist, azaz a szinuszos jel argumentumát. (Az integrálásnál adódó konstans[const] értékét a zérus kezdő fázis feltételnek megfelelően állítjuk be.)
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LIN sweep (Ts időtartam alatt  fs-től  fe-ig változik lineárisan a frekvencia)

ahol
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a frekvencia-változás (sweep) meredeksége. Ez tehát lineáris FM (ún. chirp jel), a fázis (az argumentum) értéke kvadratikus:
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LOG sweep esetén a pillanatnyi frekvencia exponenciálisan változik

[image: image8.wmf]és természetesen  fLOG(t ) = fs, ha t = 0. Ahhoz, hogy  fLOG(t ) = fe értékű legyen ha t = Ts, a fent megadott K konstanst kell választani. Integrálással
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A const értéke abból adódik, hogy legyen (LOG(t) = 0, ha t = 0.

Például, azonos alap-adatokkal:

LIN sweep
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